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Jdu na vyšetření

Pokud přijedete autem, zaparkujte před budovou nemocnice, parkování uvnitř areálu slouží pouze pro hospitalizované. Bloudit vás nenecháme. Většina ambulancí se nachází v hlavní budově nebo vás nasměruje pracovník vrátnice. Možná budete potřebovat i odběrovou místnost, která se nachází v hlavním ambulantním traktu.
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Budu hospitalizován

Čeká-li vás hospitalizace na našem lůžku, nezapomeňte některé základní nezbytnosti.
Čekají vás i běžné vstupní formality. Rady pro pacienty i rodinné příslušníky ochotně rozdávají sociální pracovnice Lenka, Lucie a Hana.
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Pro návštěvy

Pokud to stav pacienta umožňuje, návštěvy vnímáme jako součást léčby, proto je vítáme a podporujeme. Oceníme ale také vaši ohleduplnost k ostatním pacientům a běžnému provozu oddělení. Návštěvu můžete strávit v klidném nemocničním parku, nebo si pochutnat na lahůdkách v nemocničním kiosku.
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Hledám práci

Do našich řad přijmeme na zajímavé pozice zájemce z řad lékařů, zdravotních sester i dalších. Obáváte se neznámého? Přijďte se nezávazně podívat do našeho provozu. K základním benefitům patří i moderní firemní mateřská škola U Ježka.







Městská nemocnice Městec Králové a.s.

Jsme menší zdravotnické zařízení a poskytujeme zdravotní péči v ambulantním a lůžkovém sektoru ve vnitřním lékařství, jednodenní chirurgii, následné intenzivní a dlouhodobé intenzivní ošetřovatelské péči a v následné péči. Oddělení následné péče je určeno pacientům pro doléčení po akutních stavech, část lůžek je vyhrazena pro pobytové a odlehčovací sociální služby. Vedle toho poskytujeme péči ve čtrnácti ambulancích a v komplementu (RTG, UZ pracoviště, akreditovaná laboratoř), zdravotnickou dopravní službu a domácí zdravotní péči. V oblasti Královéměstecka nabízíme odbornou zdravotní péči, zároveň máme pověst nemocnice se vstřícnou a rodinnou atmosférou a zázemím klidného prostředí s rozlehlým parkem.

Součástí nemocnice je mateřská škola U Ježka s kapacitou 28 dětí, která je otevřena pro všechny děti, ale primárně slouží dětem zaměstnanců nemocnice. Pečovatelská služba Městec Králové s.r.o. je 100% dceřinou společností nemocnice působící v oblasti terénních sociálních služeb.
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Aktuality

 








Nejlepší nemocnice – podpořte nás! 

Zúčastněte se 19. ročníku celostátního projektu NEJLEPŠÍ NEMOCNICE ROKU 2024.

Hlasovat lze online, a to od 1. února až do 31. srpna 2024 na tomto webu (HCI). Číst dál 


  



 12.02.2024					




 Aktuality 















Hledáme nové spolupracovníky 

Naše nemocnice v současné chvíli hledá celou řadu nových kolegů do různých pozic.

Přehled všech námi nabízených pozic naleznete zde! Číst dál 


  



 26.10.2023					




 Aktuality 















Očkování proti onemocnění COVID–19 

Očkování zajišťují ordinace praktického lékaře – obracejte se s požadavkem na aplikaci očkovací látky na svého praktického lékaře. Číst dál 


  



 04.10.2023					
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Spolupracujeme
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Nejlepší nemocnice roku 2024			


Víte, že….


nás můžete podpořit v 19. ročníku celostátního projektu NEJLEPŠÍ NEMOCNICE ROKU 2024

Hlasovat lze online, a to od 1. února až do 31. sprna 2024 na tomto webu (HCI).

Stačí vybrat zda jste ambulantní nebo hospitalizovaný pacient či zaměstnanec.

Hlasování je zcela anonymní a zdarma. Každého hlasu si velice vážíme!

Děkujeme, Vaše nemocnice 
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